

食药监将整治五类食品问题

市民可拨打12331就食品药品安全问题进行投诉

本报4月23日讯(记者 秦雪丽) 近日,市食品药品监督管理局在全市启动2015年食品生产领域整治行动,将围绕水产制品、桶装水、食品标签标识、复配添加剂、塑化剂超标等五大类进行专项整治。

据市食药监一位工作人员介绍,今年的整治行动跟以往的整治有明显区别,今年坚持哪里有问题就整治哪里,有什么问题就整治什么问题,不搞“大呼隆”和“一刀切”。整治内容分为共同项和自选项,共同项为出厂检验能力专项整治,各地都要开展,整治的主要问题涉及企业取证后不开展出厂检验工作,化验室形同虚设,致使不合格产品流出厂门等。

自选项为各地根据获证企业情况,联系存在的具体问题,组织开展整顿治理,主要有五个专项整治:开展水产制品专项整治,烟台是水产加工品生产大市,获得水产制品生产许可证的企业达220余家,水产加工品销售量在全国市场占有较大份额,整治的主要问题是:使用渔药残留超标的水产品作为原料,加工过程中不按GB2760要求使用食品添加剂,生产过程质量控制不严导致微生物严重超标等。

同时,开展桶装水专项整治

治回头看行动;开展食品标签标识专项整治;开展“两超一非”和复配添加剂专项整治;开展塑化剂专项整治,整治的主要问题是:白酒、葡萄酒和配制酒产品中塑化剂含量超标等。

同时,广大市民也可拨打12331就食品药品安全质量问题进行投诉举报,执法人员将在第一时间及时进行调查处理。

南山公园圣诞三只猴宝宝

23日,南山公园动物园灵长动物馆里,黑叶猴“乌哥”和“乌妹”夫妇正带着它们新出生的小黑叶猴宝宝享受着春日暖阳。另外,动物园灵长动物馆的两只雌性环尾狐猴也分别在3月22日和28日各自诞下一只娇小可爱的狐猴宝宝。由于几只猴宝宝出生日期比较集中,在“五一”小长假期间,动物园会为这三只猴宝宝举办满月party。

通讯员 马璐 本报记者 吕奇 摄影报道



楼盘促销也来玩“众筹”?

记者调查发现,这只是房产商结合网络热词搞出来的噱头

本报4月23日讯(记者 张晶) “五一”假期临近,烟台不少楼盘都开始着手开盘准备活动,暖场营销方式五花八门,有楼盘也玩起“众筹”买房。记者调查发现,为了吸引市民,这多是房产商结合当今网络热词,搞出来的噱头。

临近“五一”小长假,不少

开发商都摩拳擦掌,准备在“五一”开盘做促销,通过抢房大战、交10万抵20万、达人比赛等活动来吸引眼球。

近日有购房打算的市民小郭向记者展示他参加的一个“众筹”活动,“我交一部分钱,取得众筹资格,然后到时候我们去现

场抽奖,抽奖箱中会有一套特价房,用总价一半的价格就可以买到。”小郭说,获取众筹资格的钱不退,但是可以领一份奖品。

据了解,“众筹”一词从去年开始就被各大地产商用于营销活动,据烟台一家咨询机构负责人李先生介绍,众筹,就是

我们常说的“凑份子”,筹得的资金用于实现一个具体的共同目标。而上述楼盘促销活动提到的“众筹”只相当于花钱买了一个抽奖的资格,其实就是“交订金可以参加抽奖”,说白了就是楼盘为吸引市民,用“众筹”一词搞噱头而已。

快给家里空调洗个澡吧

周日本报“社区帮办”将走进金沟寨小区

本报4月23日讯(记者 张倩倩 实习生 刘芮成) 不少家庭自从买了空调就没清洗过,事实上长时间不清洗空调,散热片上极易滋生细菌,容易引发哮喘病、气管炎、过敏等症状。26日,本报“社区帮办”走进金沟寨小区,市民可以现场报名免费清洗空调。此外家电维修、法律咨询、眼科检查等项目也会等着您来参与。

天气眼看着热了起来,许多家庭的空调又开启“工作模式”了。此前,芒果台《新闻大求真》做了一次空调细

菌检测的实验,发现长时间不清洗的空调甚至比马桶还要脏。

绿之源家电清洗的刘德利师傅介绍,空调是家电污染的重灾区,空调里的蒸发器是冷热空气交替的必经之地,由于长期处于潮湿状态,加上特殊的片状叠合结构,让细菌很容易在这里滋生并大量繁殖。医生介绍,军团菌、霉菌等很容易引发呼吸道感染。

本次进社区,现场我们邀请的家电清洗师傅不仅免费上门,为市民清洗空调,还

会讲解关于空调的相关知识和使用空调的注意事项,比如居民如何自己清洗空调等。

同时,本报邀请了山东鑫希望律所的律师、康爱眼科的医生来为大家提供法律咨询和眼睛检查方面的服务。

活动时间:4月26日上午9点到11点,活动地点:金沟寨小区物业公司对面。乘车路线:1路、5路、10路、59路、73路、82路、62路等在金沟寨或烟台图书馆下车。

相关链接

本报“社区帮办”招募家电维修义工

由于师傅家里有特殊情况,无法每周都能进社区了。即日起,本报要招募几名家电维修的义工,每周日上午9点到11点与“社区

帮办”一起走进社区,做便民服务活动,为老百姓维修小家电。贴近百姓、走进社区是我们的宗旨,尽可能地提供便民服务是我们的活

动内容,拉近与老百姓的关系是我们的目标。如果您认可我们的活动,那赶快加入进来吧!

本报记者 张倩倩

果舒食醋 守卫健康

果舒食醋分为5度食醋和8度食疗醋。它用苹果汁做为原料经二次发酵酿造而成。不同于用醋精勾兑而成的调味醋,果舒食醋不含有任何防腐剂,其口感酸爽,略带果香,并富含多种营养物质。人体健康的状态,体液呈弱碱性,但由于人们的饮食习惯、环境、心态及压力等因素的影响使我们的身体往往处于酸性的亚健康状态。果舒食醋经过二次发酵,是一个口感呈酸性,在人体内代谢后呈碱性的食用醋,它有中和鱼、肉、蛋、米、面等呈酸性食品的功能,并有利于它的各种营养素的保存和促进钙的吸收。能够有效改善人体酸性体质,使人

烟台吉斯生物科技有限公司
服务热线:4006582211 8008602211

体呈健康的弱碱性。
网上广为流传的食疗配方一:
用8度苹果醋2两,鲜鸡蛋一枚,浸泡1.5~2天,蛋壳软化后,用筷子搅破搅匀,再放置一天即可。每天起床舀两小汤匙醋蛋液加一小匙蜂蜜和四小匙温开水调匀,空腹一次服完,蛋膜最后一天咀嚼吞服。可降血脂,防动脉硬化。

食疗方二:将同等份量的柠檬汁、姜汁、蒜头汁、苹果醋各一杯放入瓦煲,大火滚,小火慢煮,不要盖锅盖,让水份蒸发,剩下约一半汁液,加入适量蜜糖搅匀,冷却后放入冰箱保鲜即可。每天起床后空腹服用一汤匙,可净化血管。

业务电话 0535-4237199
服务热线:4006582211 8008602211

送礼送健康

